



Именно такими профессионалами права пополняются ряды Ставропольского регионального отделения Ассоциации юристов России. Очередное удостоверение члена АЮР было торжественно вручено на площадке приемной № 1 регионального отделения.

Руководитель юридического сообщества Ставрополья, депутат Думы Ставропольского края, заслуженный юрист Российской Федерации Николай Кашурин поздравил нового товарища по цеху – начальника юридического отдела компании «Юр-Альянс» города Пятигорска Артура Мартиросяна.

– Отрадно, что к нам приходят свежие силы, молодые кадры, с горячим желанием работать, инициативные, социально ориентированные и компетентные, – сказал Николай Иванович.

Со своей стороны Артур Мартиросян поблагодарил за оказанное доверие и подчеркнул: эффективность совместного труда всегда выше, чем работа в одиночку. Он выразил надежду на то, что его потенциал и опыт оказания бесплатной правовой помощи жителям края будут востребованы в деятельности регионального отделения АЮР.

– Юридическая грамотность сегодня очень важна, – добавил он. – Поэтому основными направлениями своей работы как члена Ассоциации юристов России вижу борьбу с правовым нигилизмом граждан и системную квалифицированную безвозмездную юридическую помощь широким слоям населения. Кроме того готов принимать активное участие в социально ориентированных проектах юристов края и инициировать собственные.

Елена Гончарова

Опыт и знания молодых юристов востребованы в сообществе

Автор: www.alf26.ru
08.10.2021 13:00

